

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA Nº 032/2016

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**, tendo em vista as incorreções detectadas no ANEXO I do Edital de Abertura nº 032, de 10 de junho de 2016, publicado no DOU em 13/06/2016, que trata de processo seletivo simplificado para contratação de Professores Substitutos para Unidades Acadêmicas da Capital, resolve:

I – Retificar o QUADRO I - VAGAS PARA UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADEMICAS DA CAPITAL								
Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para Negros	Vagas para PcD**
ICB	Morfologia	Anatomia Humana	Graduação em Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde com Especialização na área	40h	Auxiliar, Nível 1.	1	-	-

LEIA-SE:

QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADEMICAS DA CAPITAL								
Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para Negros	Vagas para PcD**
ICB	Morfologia	Anatomia Humana	Graduação em Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde com Especialização em Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde	40h	Auxiliar, Nível 1.	1	-	-

OBSERVAÇÃO: EXCLUSIVAMENTE para a área objeto da presente retificação, ficam estabelecidos os seguintes prazos para inscrição e isenção:

1. Período de inscrições: 20/06/2016 a 24/06/2016
2. Data do vencimento da GRU: 24/06/2016
3. Período para solicitação de isenção: 20/06/2016 a 22/06/2016
4. Resultado dos pedidos de isenção: 23/06/2016
5. Data provável para prova escrita: 21/07/2016

Manaus, 17 de junho de 2016.

Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas